

## ACTA NÚMERO 95/XIV/2.<sup>a</sup> SL

Aos 08 dias do mês de setembro de 2021, pelas 16:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 2 do Palácio de S. Bento, presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

(Videoconferência)

1. Início da discussão do Plano de Atividades da 3.<sup>a</sup> Sessão Legislativa.
2. Outros assuntos.

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que cumprimentou todos os presentes.

O Senhor Presidente deu início à reunião dando as boas vindas a todos os presentes, desejando que as férias tenham sido retemperadoras e fazendo votos que a 3.<sup>a</sup> Sessão legislativa seja profícua na defesa da Agricultura e das Atividades do Mar e restantes competências da CAM.

O Senhor Presidente recordou que tinha sido distribuído o Plano de Atividades da 2.<sup>a</sup> Sessão, que por razões de todos conhecidas, não foi possível a sua execução.

Solicitou aos Senhores Coordenadores que sugerissem as alterações que julgassem convenientes e a Mesa apresentaria a proposta final.

Usaram da palavra os Senhores Deputados Emília Cerqueira (PSD), João Azevedo Castro (PS), Fabíola Cardoso (BE), João Dias (PCP) e José Luís Ferreira (PEV) que acompanharam as os votos do Senhor Presidente, tendo colocado grande enfoque na realização de visitas, recordando que era um dos instrumentos de proximidade característicos da CAM e que a pandemia dificultou.

Os Senhores Deputados, concordaram com a metodologia proposta pelo Senhor Presidente.

No ponto 2 da OD o Senhor Presidente propôs que a próxima reunião da CAM tenha lugar no dia 15 de setembro, pelas 12H, tendo como OD a discussão do Parecer referente ao P.J.L. n. 883/XIV, que se encontra agendado para Plenário e também a discussão e votação do Relatório de Atividades da CAM, da 2.ª Sessão Legislativa.

Todos os GPs concordaram com a proposta do Senhor Presidente.

Gravação: [media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07\\_CAM/CAM\\_20210908\\_VC.mp3](http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL2/COM/07_CAM/CAM_20210908_VC.mp3)

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 165.00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Clarisse Campos (PS)  
Francisco Rocha (PS)  
João Azevedo Castro (PS)  
João Miguel Nicolau (PS)  
Joaquim Barreto (PS)  
Norberto Patinho (PS)  
Olavo Câmara (PS)  
Pedro Do Carmo (PS)  
Santinho Pacheco (PS)  
António Lima Costa (PSD)  
Carlos Eduardo Reis (PSD)  
Emília Cerqueira (PSD)  
João Gomes Marques (PSD)  
João Moura (PSD)  
Fabíola Cardoso (BE)  
João Dias (PCP)  
Cecília Meireles (CDS-PP)  
Cristina Rodrigues (NINSC)  
José Luís Ferreira (PEV)  
Ana Passos (PS)  
Ilídia Quadrado (PSD)

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Manuel Dos Santos Afonso (PS)  
Cristóvão Norte (PSD)  
Maria Germana Rocha (PSD)  
Ricardo Vicente (BE)

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Paulo Leitão (PSD)  
Inês De Sousa Real (PAN)

Palácio de São Bento, 08 de setembro de 2021

O Presidente



(Pedro do Carmo)